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REFERAT 

af bestyrelsesmøde 
i 

ØRNEHØJ GOLFKLUB 
                                                                      Tirsdag den 11 november 2025 kl 17.15 
 
Tilstede ved bestyrelsesmødet var: Claus Brynaa,Per Nielsen, Kim Johansen, Søren Bols, Lars 
Jakobsen, Mogens Mersholm  og Mads Rom – afbud Jesper Nielsen+ Niels Andersen  ekstra 
inveteret for præsentation Steffen Østergaard+ Mads Espensen  
 
Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde: 
 
Referat fra 15oktober 2025 blev godkendt. 
 
Præsentation af ny PGA Headpro Steffen Østergaard : 

 

Jeg er en ung mand på 26 år der brænder for golfsporten. Min personlige ambition er at blive 
en af de største golftrænere i landet og derfor er jeg glad for at klubben gerne vil sende mig på 
diverse kurser og efteruddannelser. Man bliver aldrig færdig med at lære. 
 
Enkeltlektioner kører videre med samme tid og pris. Dog vil studiet få en opgradering med et 
nyt kamerasystem, der gerne skal give medlemmerne en ekstraordinær kundeoplevelse. 
 
I juniorafdelingen introducerer vi et nyt koncept, hvor der til de fleste træninger vil være en 
elitespiller med som hjælpetræner. Jeg synes det er vigtigt at vores juniorer har nogen at se op 
til. Derudover sender vi også frivillige på junior kursus, så de kan komme med nye ideer og 
energi. 
 
I eliteafdelingen har vi et mål om at træningsmiljøet og sammenholdet bliver bedre. Målet er 
at sætte holdene ud fra dem der kommer til træning og spiller ranglister. Det skal belønnes at 
man har lyst til at bruge så meget tid og energi på sporten. 
 
Ungsenior har været en kæmpe succes, og derfor har vi valgt at forlænge deres træning fra 1 
time til 1,5 time. 
De har været mødestærke hele sæsonen og man kan mærke at de gerne vil blive bedre. 
Det er vigtigt at vi fastholder disse medlemmer da de er klubbens fremtid. 
 
Senior Eliten kører videre med halvanden times træning. Her bliver det blandet med mænd og 
kvinder. 
Dette er en ny opgave som jeg glæder mig til at starte på. 
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Præsentation af ny Chefgreenkeeper Mads Espensen: 

 

Jeg er 36 år, bosat i Nibe med kone og lille søn. Mit hovedformål er at banen skal udvikles for 
ALLE spillere. Jeg har viljen og troen samt motivationen til at vi samlet kan løfte Ørnehøj 
Golfklub til et højere niveau.   Vi kan- Vi vil- Vi skal. Der bliver ændret lidt på mødetider, 
fordeling af opgaver osv. Plejeplan offentliggøres så alle kan se hvad der er på planen, med 
fokus på vejr og andre forhold der kan medføre ændringer, så meldes disse ud. Fokusområder 
har indtil nu været- greens- der er planer om topdress på fairways samt flere andre ting der 
skal løfte spil oplevelsen. Jeg glæder mig og ser frem til et godt samarbejde. 
 
Banen: 

 

Banestatus pr. november 2025 

 
Der er gravet nye bunkers på hul 16 samt på hul 13, disse færdiggøres henover vinter sådan de står 

klar til sæson start. Herudover er det store område mellem 10 og 19 blevet færdigt, dette skulle 

ligeledes gerne være klar til foråret. Herre teested på hul 12 har været lavet om det er nu klar med 

rullegræs og en betydelig ændring i størrelse bagud, dette giver flere placeringer til klodserne og 

heraf kan vi flytte oftere, dette er ligeledes klar til sæson start       Tak til GK Team for at knokle på 
med de mange opgaver. 
Der bliver arbejdet på en færdig visions plan – opdateret- gennem arbejdet med projekt 
beskrivelser. Næste «rigtige» baneudvalgs møde bliver til marts men inden det holdes 2 
planlægnings møder vedr. Visions planen. I den forbindelse kommer der endnu et besøg fra 
DGU start december. Planen er at det færdige produkt publicerers og der laves en stor plance 
der ophænges i klubhuset        
 
Nyt fra sekretariatet: 

 

Budget samt medlemstal er som forventet, dog kommer der et uventet tab på proshoppen. Vi 
kan ikke tage alle ind der står på venteliste til 1-1-26 derfor tilbydes de at overgå til ny liste pr. 
1-7-26. 
Ellers henstiller vi til at alle der har ændringer til deres medlemsskab henvender sig således vi 
kan få lavet klar til udsending af kontingent midt december        

Der afventes modtagelse af momskompensations penge, gode ideer ønskes fra 

medlemmer. Bestyrelsen kigger på mulige tiltag der vil komme alle medlemmer til gode.  

Der kigges på investering i nye maskiner, en ny sprøjte er på planen samt en ny forgreen 

klipper. 

 
Information fra udvalgene v/udvalgsformanden. 
 
Hus-og byggeudvalget v/Søren Bols:  
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Der er indsendt ansøgning vedr. ny fast plads ude ved p-plads hul 16, det er ønskeligt at få 
sand og jord ud af gården, det er farligt for ansatte samt medlemmer med den sparsomme 
plads der er når der læsses. 
 
   
Sponsorudvalget v/Jesper Nielsen: 

 
Der blev afholdt sponsorudvalgsmøde den 20.10.25: 
- Status på det økonomiske: Der er sket en fordobling af sponsorindtægter siden 2022.  
- Vi har et attraktivt produkt, en aktiv klub, med god mulighed for eksponering. Derfor er der 
stadig god mulighed for at tiltrække nye sponsorer. 
- Vores sponsorer er tilfredse med vores træning- og 9-huls match koncept. Det fortsættes i 
2026. Vi lytter til vores sponsorer og vurderer hvad de efterspørger. 
- Udvalget drøftede yderligere pladser/eksponering til sponsorerne.Eks. vis. som skillere 
mellem måtterne på driving rangen, på Teeboxen, eller på p-pladsens lave hegn. 
- Vi fastholder prisen for sponsorater i 2026, som i 2025. 
- Der bliver udsendt julehilsen til alle sponsorer, med oplæg til at komme med idéer til evt. 
nye tiltag. 
- Sponsorudvalget mødes igen i det nye år, for at fastlægge datoer for sponsorarrangementer 
m. m. 
 
 
Regel- og handicap v/Kim Johansen: 

 
Intet at berette 
  
Turneringsudvalget v/Niels Andersen: 

 
Der arbejdes med planlægning af næste sæson. 
 
Fastholdelse/hvervning v/Lars Jakobsen  
Der arbejdes med at få registreret hvilke fugle der er på banen, der ønskes opsat plancer 
enkelte steder der viser hvilke der er hvor .Der fremkommer ønske om udvidelse af perioden 
for kørsel på anlægget med monobuggy samt buggy da denne synes lang. Der arbejdes videre 
med dette. 
 
Biodiversitets udvalget : 

 

Der har været besøg af en der har artsbestemt hvilke træer og buske vi har på banen. Der 
udarbejdes en liste der offentliggøres. 
Lars og Kim deltog i seminar i Tangesø gk,   arrangeret af DGU. "Fra rough til naturreservat" 
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" Hvervning og fastholdelse". 
 
Udarbejdelse af plancher og plakater over fuglelivet på banen. Fuglefotograf Henrik Bo 
Rasmussen og jeg udarbejder materialet og bringer det til Mads R, der har kontakt til publicer. 
 
Det blev besluttet at undersøge om vi fremadrettet skulle lægge os op ad Hals Golfklubs 
vinterregler. Der inddeler året i en grøn, en gul og en rød periode.  
 
EVT : 
 
Det netop afholdte musikevent forløb super godt, der afholdes noget igen i februar med plads 
til 80 deltagere. 
Ligeledes forløb kunst og vin rigtig godt, STOR TAK til Sparekassen Kronjylland for det fine 
arrangement. 
 
 
Næste møde. 
 
Næste møde mandag den 8 december kl. 17.15 
 
Som referent 
 
Mads Rom 
 
 


